第六章　迴路的基本指令
1. 如下程式執行後，行號30的敘述其被執行的次數為　(A)54　(B)55　(C)56　(D)57

10 SUM = 10

20 FOR I = -5 TO 155 STEP 3

30   SUM = SUM + I

40 NEXT I

50 PRINT SUM

2. 下列程式執行後S值為何？　(A)163　(B)165　(C)167　(D)169

10 S = 0

20 FOR I = 1 TO 26 STEP 2

30   S = S + I

40 NEXT I

50 PRINT S

3. BASIC語言中，使用FOR-NEXT迴路敘述時，增值為多少可以省略？　(A)0　(B)1　(C)2　(D)3

4. 執行下列之程式片段後，則K值為：　(A)120　(B)152　(C)24　(D)以上皆非

10 K = 1

20 SUM = 0

30 FOR N = 1 TO 5

40     K = K * N

50     SUM = SUM + K

60 NEXT N

70 PRINT K 

80 PRINT SUM 

5. 於結構化迴路中如事先已知重複的執行次數，則可使用　(A)READ...DATA　(B)IF...THEN　(C)GO TO　(D)FOR...NEXT之指令
6. 在BASIC中，有關FOR...NEXT敘述之語法，下列何者正確？　(A)初值不可以為變數　(B)終值不可以為運算式　(C)增加量可以小於零　(D)終值必須大於初值
7. 下列程式之目的是在計算：
(A)



(B)


(C)



(D)



10 SUM = 1

20 FOR I = 1 TO 99

30 SUM = SUM + I

40 NEXT I

50 PRINT SUM

60 END
8. 執行下列所示的程式，結果將印出幾個"OK"？　(A)5　(B)10　(C)15　(D)20

10 FOR I = 1 TO 5

20     FOR J = 1 TO I

30        PRINT "OK"

40     NEXT J

50 NEXT I

60 END

9. 執行下列程式，所得的結果，下列何者正確？　(A)22　(B)23　(C)24　(D)25

10 S = 0

20 FOR I = 1 TO 5 STEP 2

30      FOR J = 1 TO I

40          S = S + J

50      NEXT J

60 NEXT I

70 PRINT S

80 END 

10. 執行下列程式，其結果為何？　(A)2　(B)5　(C)10　(D)程式錯誤

10 A = 0

20 FOR I = 1 TO 5

30     FOR J = 1 TO 2

40         A = A + 1

50     NEXT I

60 NEXT J

70 PRINT A

11. 下列程式執行後，所得之結果為　(A)22　(B)15　(C)27　(D)17

10 S = 0

20 I = 1

30 WHILE J <= 5

40 
FOR J = 1 TO I

50

S = S + J

60 
NEXT J

70   I = I + 2

80 WEND 

90 PRINT S

12. 下列程式中行號30會被執行多少次？　(A)1　(B)2　(C)3　(D)4

10 X = 1

20 WHIEL X < 7

30     PRINT X;

40     X = X + 2

50 WEND

60 END

13. 承上題，執行後輸出結果為　(A)1　3　(B)1　3　5　(C)1　3　5　7　(D)3　5　7

14. 波姆(Bohm)和賈可皮尼(Jacopini)曾證明下列那三種型態結構能用來描述所有程式的邏輯？　(A)循序性、索引性、選擇性　(B)循序性、選擇性、重複性　(C)索引性、選擇性、重複性　(D)索引性、循序性、重複性
15. 結構化程式有何優點？　(A)減少CPU時間　(B)程式短　(C)增加相容性　(D)容易維護
16. 結構化程式中應少用何項指令？　(A)LET　(B)GOTO　(C)IF...THEN...ELSE...　(D)FOR...NEXT

17. 下列何者不是一個好程式所應有的規範？　(A)段落、結構要分明　(B)程式要短　(C)變數名稱要能反映含意　(D)要適當的加上註解
18. 下列何者不是結構化程式設計的基本架構？　(A)循序　(B)索引　(C)選擇　(D)重複
19. IF...THEN...ELSE 為下列何種結構？　(A)循序結構　(B)選擇結構　(C)重複結構　(D)以上皆非
20. 下列BASIC程式中，當電腦正常執行完畢時，敘述號碼40之指令共執行了多少次？　(A)7次　(B)8次　(C)9次　(D)10次

10 S = 0

20 FOR I = 1 TO 100

30     N = I * I

40     IF N > 50 THEN 70

50     S = S + N

60 NEXT I

70 PRINT "N=";N,"S=";S

80 END

21. 同上題，最後印出之N變數的數值為　(A)N=36　(B)N=49　(C)N=64　(D)N=81
22. 同上題，最後印出之S變數的數值為　(A)S=91　(B)S=140　(C)S=204　(D)S=285對於右列的流程圖而言，何者正確？



(A)完成執行後，I會比N小
(B)其目的是將比N小的數值相加
(C)缺少終止執行的條件
(D)其程式可設計為如下：

10 INPUT N

20 FOR I = 1 TO N

30 INPUT M

40 SUM = SUM + M

50 NEXT I

60 PRINT SUM

70 END
23. 下列程式所得的結果，何者正確？　
(A)2　2　2　(B)2　3　3　(C)2　3　4　(D)3　3　3

10 FOR I = 1 TO 3

20     READ X

30     PRINT X;

40     RESTORE

50 NEXT I

60 DATA 2, 3, 4

70 END

24. 下列程式，最後印出X=　(A)22　(B)44　(C)11　(D)33

10 REM 程式三

20 X = 242 : Y = 44

30 Z = X * Y

40 WHILE X <> Y

50    IF X > Y THEN X = X - Y ELSE Y = Y – X

60 WEND

70 PRINT "X=";X, "Z=";Z/X

80 END

25. 同上題，敘述行號50，總共執行幾次？　(A)5次　(B)4次　(C)7次　(D)6次
26. 同上題，最後印出Z=　(A)484　(B)44　(C)242　(D)10648

27. 下列程式中，執行到行號70時，K的值等於　(A)9　(B)11　(C)13　(D)15

10 REM PROGRAM BCC1

20 S = 0 : J = 2

30 FOR K = J TO 10 STEP 2

40     K = K + 1

50     IF K MOD 2 <> 0 THEN S = S + 2 * K ELSE S = S – K

60 NEXT K

70 PRINT "K=";K,"S=";S

80 END

28. 同上題，執行到行號70時，S的值等於　(A)0　(B)16　(C)18　(D)40

29. 同上題，執行結束時，行號40總共執行幾次？　(A)2次　(B)3次　(C)4次　(D)5次
30. 下列BASIC程式中S變數所儲存的值為何？　(A)從1累加至100　(B)從2累加至100　(C)從1累加至99　(D)從2累加至99

10 S = 0 : I = 1

20 WHILE I < 100

30    S = S + I : I = I + 1

40 WEND

50 PRINT S

60 END

31. 下面程式執行的結果為何？　(A)0　(B)12　(C)60　(D)120

5  DEFINT A-D, R

10 A = 24 : B = 60

20 DD = A : DR = B

30 WHILE DR <> 0

40     R = DD MOD DR

50     DD = DR

60     DR = R

70 WEND

80 PRINT A * B / DD

32. 下列程式，其執行結果為何？　(A)9　(B)10　(C)11　(D)12

5  X = 5

10 WHILE X < 16

20     S = S + X MOD 3 : X = X + 1

30 WEND

40 PRINT S

50 END

33. 執行下列程式後，K值為　(A)6　(B)5　(C)4　(D)3

10 K = -2

20 FOR I = 1 TO 3

30   FOR J = 1 TO I

40       K = K + 1

50   NEXT J

60 NEXT I

70 END

34. 若上題程式第10行改為K=10，請問第40行指令共會執行多少次？　(A)6　(B)5　(C)4　(D)3

35. 下列程式為計算10!之值，請問空格該填入
(A)P = P + I
(B)P = P + 1
(C)P = P * 2
(D)P = P * I

10 P = 1

20 FOR I = 1 TO 10

30 　　　　　　　　　　　　　　　　

40 NEXT I

50 END

36. 結構化程式設計常用順序、選擇及迴圈等三種基本控制結構，任一種結構均需遵守下列那一項原則？　(A)多入口/多出口　(B)單入口/單出口　(C)多入口/單出口　(D)單入口/多出口
37. 有關BASIC語言的FOR/NEXT 敘述，下列何者的語法是正確的？
(A)
10 FOR I, 10, 20
(B)
10 FOR I = 10 TO 30 STEP 5

20 
J = J + 1

20 
J = J + 1

30 NEXT I


30 NEXT I
(C)
10 FOR A = 3 TO 12 STEP 3
(D)
10 FOR B, 10, 50

20
FOR B = 5 TO 20 STEP 5

20
A = A + B

30

C = C + 5

30 NEXT B

40
NEXT A

50 NEXT B

38. 要執行11+33+55+77，則下列BASIC程式中，行號40的敘述為何？　(A)L=K*K　(B)L=K*K*K*K　(C)L=K^K　(D)L=K*K*K

10 M = 10

20 FOR I = 2 TO 5

30     K = 2 * I – 3

40     　　　　　　　　　　

50     M = M + L

60 NEXT I

70 END

39. 執行下列BASIC程式之結果，螢幕顯示　(A)1+2+...+9之值　(B)12+22+...+92之值　(C)1*2*...*9之值　(D)九九乘法表

10 FOR COL = 1 TO 9

20     FOR ROW = 1 TO 9

30         PRINT USING "###"; COL*ROW;

40     NEXT ROW

50     PRINT 

60 NEXT COL

70 END

40. 一BASIC程式如下：

10 FOR I = 1 TO 3

20      FOR J = 1 TO I

30           　　　　　　　　　

40      NEXT J

50      PRINT

60 NEXT I

70 END
執行結果為
1
12
123
則行號30空格內應填入的指令為：(A)PRINT I　(B)PRINT;　(C)PRINT J　(D)PRINT J;

41. 下列程式片段最後印出之A、B兩變數的數值為　(A)A=30, B=15　(B)A=30, B=30　(C)A=75, B=75　(D)A=15, B=15

10 A = 0 : B = 0

20 FOR K = 1 TO 5

30     A = A + K * 5

40     IF A > 20 THEN 70

50     B = A

60 NEXT K

70 PRINT "A=";A;"B=";B

80 END

42. 分別執行以下四個程式，共會顯示幾種不同的SUM值？　(A)1　(B)2　(C)3　(D)4
[程式一]

[程式二]
10 SUM = 0

10 I = 0: SUM = 0
20 FOR I = 0 TO 20 STEP 2
20 WHILE I < 20
30 
SUM = SUM + I

30 
SUM = SUM + I
40 NEXT I

40
I = I + 2
50 PRINT SUM

50 WEND



60 PRINT SUM
[程式三]

[程式四]
10 I = 0: SUM = 0

10 I = 0: SUM = 0
20 WHILE I <= 20

20 IF I >= 20 THEN GOTO 60
30
I = I + 2

30
I = I + 2
40
SUM = SUM + I

40
SUM = SUM + I
50 WEND

50 GOTO 20
60 PRINT SUM

60 PRINT SUM


43. 執行下列BASIC程式之結果，印出M=？　(A)33　(B)34　(C)35　(D)36

10 M = 0

20 FOR I = 0 TO 5

30 FOR J = 0 TO 10-I*2

40 M = M + 1

50 NEXT J : NEXT I

60 PRINT "M=";M

70 END

44. 執行下列程式，列印的X值為　(A)24　(B)120　(C)720　(D)5040

10 X = 1

20 FOR J = 1 TO 8

30     X = X * J

40 NEXT J

50 PRINT X

60 END
45. 欲列印整數N之所有因數，則行號30空白處應填入？　(A)>N　(B)>=N　(C)>N/2　(D)<=N/2

10 INPUT N

20 I = 0

30 WHILE I 　　　　　　　　

40     I = I + 1

50     IF N MOD I <> 0 THEN 70

60     PRINT I

70 WEND

80 PRINT N

90 END

46. 執行下列BASIC程式之結果，ANS之值等於　(A)33　(B)36　(C)39　(D)42

10 ANS = 0 : I = 1

20 WHILE I < 9

30    FOR J = 1 TO I

40        ANS = ANS + J

50    NEXT J

60    I = I + 3

70 WEND

80 PRINT "ANS=";ANS

90 END

47. 下列程式之執行結果是　(A)42　(B)52.5　(C)48　(D)60

10 LET J = 0 : LET SUM = 100 : READ MM

20 WHILE J <= 4

30     J = J + 1

40     SUM = SUM + MM

50     AVG = SUM / J

60     READ MM

70 WEND

80 PRINT AVG

90 DATA 20, 30, 40, 20, 30, 20, 20, 30

48. 若執行下列之程式，則其FOR迴路會被執行多少次？　(A)0　(B)3　(C)4　(D)5

10 J = 0

20 FOR J = 1 TO 10 STEP 2

30     J = J + 1

40 NEXT J

49. 下列程式之執行結果為　(A)-50　(B)-25　(C)0　(D)25

10 J = -1

20 FOR I = 1 TO 10

30     S = S + I * J

40     J = NOT J

50 NEXT I

60 PRINT S
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